

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

НЕТ курению!

Как курение влияет на организм

Цветы из кашля и выдыхаемого курящим человеком воздуха. Согласно результатам исследований, в кашле, который курильщик увлекается, имеется газета, цветы, фрукты, ягоды и т.д.



Легкие курильщика
Легкие здорового человека

Для того чтобы дышать было проще, курильщики призывают к здоровому образу жизни. Согласно исследованиям, курильщики, которые не курят, имеют более высокую продолжительность жизни, чем те, кто курит. Каждый год из-за курения умирают около 100 000 человек, а из-за курения более 250 000 человек получают различные болезни.

Одна из главных причин смертности — это рак легких. Каждый год из-за курения умирают около 100 000 человек, а из-за курения более 250 000 человек получают различные болезни.

У куриящих людей в 20 раз чаще развиваются эпизодические опухоли легких, пищевода, желудка, горлана, почек, мочевой системы и др. Чем дольше человек курит, тем больше у него шансов умереть от этого тяжелого заболевания.



Пассивное курение

Люди, которые не курят, но живут в доме с курильщиками, также подвергаются риску развития рака легких. Ученые выяснили, что риск рака легких у пассивных курильщиков выше, чем у тех, кто не курит, и составляет в 20 раз.

У куриющих людей в 20 раз чаще развиваются эпизодические опухоли легких, пищевода, желудка, горлана, почек, мочевой системы и др. Чем дольше человек курит, тем больше у него шансов умереть от этого тяжелого заболевания.

НЕТ наркотикам!

Последствия наркомании

Наркомания (希腊文 "ναρκή" — сон, сомнение; и греч. "τύπος" — страсть, фобия, возбуждение) — хроническое заболевание, вызванное употреблением наркотиков. Наркоманы могут показывать физическую и психоэмоциональную зависимость от различного стимула.



По сообщению Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, каждый день в России от потребления наркотиков умирают 80 человек, более 250 человек страдают наркозависимыми.

Наркомано-аффективное лечение наркомании?

Наркомано-аффективное лечение наркомании? Наркомано-аффективное лечение наркомании, также известное как наркомано-аффективная терапия, является методом лечения наркомании, при котором пациенты находятся в состоянии наркотического опьянения. Целью метода является создание искусственного состояния наркотического опьянения для снижения тяги к наркотикам. Наркомано-аффективное лечение наркомании не является методом лечения, а лишь способом управления состоянием наркотического опьянения.

Лечение наркомании: что делают врачи? Лечение наркомании: что делают врачи? Ученые выяснили, что лечение наркомании может быть эффективным, если оно направлено на восстановление социальных связей и поддержку. Для этого необходимо провести комплексное лечение, включая психологическую терапию, социальную поддержку и физическую активность.

Симптомы алкогольизма

НЕТ алкоголю!

Симптомы алкоголизма

Алкоголизм — это психическое заболевание, неумеренное потребление алкоголя. В результате постоянного опьянения, у человека сильно ухудшается здоровье, падает трудоспособность, благосостояние и нравственные ценности. Алкоголик характеризуется еще тем, что человек становится зависим от алкоголя. Поэтому когда алкоголя нет, алкоголик страдает и чтобы облегчить свою страдания, он повторяет прием спирта вновь и вновь. Алкоголизм несовместим со здоровым образом жизни.



Последствия алкоголизма

Хроническое потребление алкоголя может привести к различным проблемам со здоровьем, такими как забывчивость, головные боли, проблемы с кровообращением, диабет, проблемы с печенью и другими.

Алкоголик приводит к проблемам с различными органами. Когда человек злоупотребляет алкоголем, он может испытывать различные проблемы со здоровьем, такие как головные боли, диарея, проблемы с печенью, проблемы с сердцем, проблемы с мочевыведением, проблемы с кожей и т.д. Алкоголик может также испытывать проблемы с социальными связями, работой и личной жизнью.

Наркомано-аффективное лечение наркомании не является методом лечения, а лишь способом управления состоянием наркотического опьянения.

Научные исследования показывают, что наркомано-аффективное лечение наркомании является эффективным методом лечения, если оно направлено на восстановление социальных связей и поддержку.

Алкоголик приводит к проблемам с различными органами. Когда человек злоупотребляет алкоголем, он может испытывать различные проблемы со здоровьем, такие как головные боли, диарея, проблемы с печенью, проблемы с сердцем, проблемы с мочевыведением, проблемы с кожей и т.д. Алкоголик может также испытывать проблемы с социальными связями, работой и личной жизнью.

Хроническое потребление алкоголя может привести к различным проблемам со здоровьем, такими как забывчивость, головные боли, проблемы с кровообращением, диабет, проблемы с печенью и другими.

Алкоголик приводит к проблемам с различными органами. Когда человек злоупотребляет алкоголем, он может испытывать различные проблемы со здоровьем, такие как головные боли, диарея, проблемы с печенью, проблемы с сердцем, проблемы с мочевыведением, проблемы с кожей и т.д. Алкоголик может также испытывать проблемы с социальными связями, работой и личной жизнью.

ДА физкультуре и спорту!



Физкультура — это часть культуры, направленная на укрепление и сохранение здоровья, формирует здоровый образ жизни, сохраняет отличное физическое состояние на долгие годы. Физическая культура является одной из самых важных областей общественной жизни и представляет собой совокупность ценностей, знаний и норм, которые используются обществом для гармоничного развития физических, психических и нравственных качеств человека. В процессе осознанной двигательной активности развиваются заложенные в человеке в природе психофизические способности.

Основные средства физкультуры — игры и различные физические упражнения с постепенным увеличением нагрузки. Начиная с утренней зарядки, легких тренировок и заканчивая соревнованиями, установлением личных и всеобщих рекордов. Для достижения результата используются только естественные силы природы (солнце, вода, воздух), режим питания, гигиена, отдых.

Влияние физических упражнений на здоровье. Человек состоит из множества клеток, которые отвечают за все функции организма и защищают его (иммунитет). Чтобы организм работал normally клеткам необходимо постоянно обновляться. Физические упражнения ускоряют их синтез, но только при умеренной нагрузке. Малоподвижный образ жизни ведет к нарушению обмена веществ и застойным процессам, слишком большая физическая нагрузка истощает организм.

Берегите здоровье, занимайтесь спортом!

Спорт (англ. sport, сокращение от первоначального староангл. desport — «игра», «развлечение») представляет собой специфический вид физической или интеллектуальной активности, совершенствование с целью соревнования, а также целенаправленное подготавливание к нему путем разминки, тренировки. В сочетании с отдыхом, стремлением к постепенному улучшению физического здоровья, повышению уровня интеллекта, получения морального удовлетворения, стремления к совершенству, улучшению личных, групповых и абсолютных рекордов, спасе, улучшению собственных физических возможностей и навыков, спорт предназначен для совершенствования физико-психических характеристик человека.

О пользе физкультуры и спорта. Выполнение физических упражнений вызывает потоки нервных импульсов от работающих мышц и суставов и приводит центральную нервную систему в активное, деятельное состояние. Соответственно активизируется работа внутренних органов, что обеспечивает человеку высокую работоспособность и дает ему ощущение прилива бодрости.

Многие упражнения способствуют профилактике и лечению хронических расстройств внутренних органов и опорно-двигательного аппарата.



Общая физическая подготовка (ОФП) — это система занятий физическими упражнениями, которая направлена на развитие всех физических качеств (силы, выносливости, скорости, ловкости, гибкости) и их гармоничное сочетание. В основе общкой физической подготовки может быть любой вид спорта или отдельная комплекс упражнений, например гимнастика, бег, бодибилдинг, стронгмен, скалолазание, волейбол, футбол, плавание и т.д. Необходимо помнить, что узкая специализация и гипертрофированное развитие только одного физического качества за счет и в ущерб остальным.

ДА здоровому питанию!



Здоровое питание — это питание, обеспечивающее рост, нормальное развитие и жизнедеятельность человека, способствующее укреплению его здоровья и профилактике заболеваний. Соблюдение правил здорового питания в сочетании с регулярными физическими упражнениями сокращает риск хронических заболеваний и расстройств, таких как ожирение, сердечно-сосудистые заболевания, диабет, повышенное давление и рак.



Рекомендации по здоровому питанию

Состав идеального рациона человека зависит от рода деятельности, образа жизни и места проживания, однако существуют более или менее универсальные советы, разработанные здравоохранительными организациями:

- Виноградно-сладкие спиртовые продукты и массы тела.
- Ограничиваются получением энергии от зерновых. Насыщенные жиры (животные, твердые растительные) должны составлять до 1/3 потребляемых калорий, остальные 2/3 жиров должны быть ненасыщенными, жирами холестерина. При употреблении молока и молочных продуктов следует отдавать предпочтение продуктам с пониженной жирностью. Старайтесь не употреблять пищу, содержащую транс-жирные кислоты.
- Стремитесь к увеличению доли фруктов, овощей, цельных зерен, бобовых и орехов в ежедневном рационе. Именно из этой пищи следует получать 50-60 % витаминов.
- Треска, скумбрия, сардины, макрель, макрели, скумбрия, сардины, сардины.
- Ограничиваются употреблением простых углеводов (сахара, меда, сладких газированных напитков) — не более 30-40 г в сутки.
- Страйтесь, обеспечивать организмы витаминами в физиологических количествах, в том числе антиоксидантами (витамины А, С, Е, фолиевая кислота). В случае, если ваш рацион включает достаточное количество витаминов из пищи, можно периодически принимать поливитамины и дополнительно витамин D.

Обеспечение качества продуктов питания

Качество и безопасность пищевой продукции играют принципиальную роль в сохранении здоровья и развитии современного человека. Согласно Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), система питания и образ жизни на 80% определяют продолжительность жизни и состояния ее здоровья. Ответственность за обеспечение безопасности пищевых продуктов несет совместно все субъекты, участвующие в процессе производства и сбыта продуктов питания. Для обеспечения адекватной защиты здоровья и интересов потребителей необходимо налаживание сотрудничества многих организаций и отдельных лиц как в регулятивных органах, так и в пищевой промышленности. Продукты питания вводятся в организм человека через пищевые промежуточки времени, что требует их специальной обработки и надлежащего приготовления. Правильное изучение пищевых промежуточков времени, их особенностей, санитарно-гигиенических требований и правил хранения пищевых продуктов является важнейшим фактором, влияющим на здоровье и благополучие граждан.